

Вид заняття/ роботи	Вид контрольного заходу	Зміст контрольного заходу*	Критерії оцінювання та термін виконання*	Усього балів
1	2	3	4	5
<b>Поточний контроль</b>				
Практичне заняття №1	Теоретичне завдання - усне експрес-опитування за темою 1	Відповідь на теоретичне питання експрес-опитування за темою 1.	Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання оцінюється в 2 бал. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі.	2
	Групове практичне завдання – участь у дискусії	Підготовка та участь у дискусії за темою 1	2 бала – доповідь характеризується глибокими, узагальненими, системними знаннями, повна і послідовна; 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки.	2
	Теоретичне завдання – одноосібна доповідь за темою 1	Теоретична доповідь за питаннями теми 1	2 бали – підбір новин відповідає заявленій проблемі, студент уміє аналізувати зібрану інформацію та робити відповідні висновки. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки	2
	Теоретичне завдання самостійної роботи – тестові завдання у системі дистанційного навчання Moodle	Питання для підготовки: питання за теоретичним матеріалом, пройденим у змістовному модулі. Тестування за темою 1 проводиться в СЕЗН ЗНУ.	Тестове завдання складається з 10 тестових питань. За правильну відповідь на одне питання студент отримує 0,4 бали.	4
Практичне заняття №2	Теоретичне завдання - усне експрес-опитування за темою 2	Відповідь на теоретичне питання експрес-опитування за темою 2.	Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання оцінюється в 2 бал. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі.	2
	Групове практичне завдання – участь у дискусії	Підготовка та участь у дискусії за темою 2	2 бала – доповідь характеризується глибокими, узагальненими, системними знаннями, повна і послідовна; 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки.	2
	Теоретичне завдання – одноосібна доповідь за темою 2	Теоретична доповідь за питаннями теми 2	2 бали – підбір новин відповідає заявленій проблемі, студент уміє аналізувати зібрану інформацію та робити відповідні висновки. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки	2
	Теоретичне завдання самостійної роботи – тестові завдання у системі дистанційного навчання Moodle	Питання для підготовки: питання за теоретичним матеріалом, пройденим у змістовному модулі. Тестування за темою 2 проводиться в СЕЗН ЗНУ.	Тестове завдання складається з 10 тестових питань. За правильну відповідь на одне питання студент отримує 0,4 бали.	4
Практичне заняття №3	Теоретичне завдання - усне експрес-опитування за	Відповідь на теоретичне питання експрес-опитування за темою 3.	Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання оцінюється в 2 бал.	2

	темою 3		1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі.	
	Групове практичне завдання – участь у дискусії	Підготовка та участь у дискусії за темою 3	2 бала – доповідь характеризується глибокими, узагальненими, системними знаннями, повна і послідовна; 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки.	<b>2</b>
	Теоретичне завдання – одноосібна доповідь за темою 3	Теоретична доповідь за питаннями теми 3	2 бали – підбір новин відповідає заявленій проблемі, студент уміє аналізувати зібрану інформацію та робити відповідні висновки. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки	<b>2</b>
	Теоретичне завдання самостійної роботи – тестові завдання у системі дистанційного навчання Moodle	Питання для підготовки: питання за теоретичним матеріалом, пройденим у змістовному модулі. Тестування за темою 3 проводиться в СЕЗН ЗНУ.	Тестове завдання складається з 10 тестових питань. За правильну відповідь на одне питання студент отримує 0,4 бали.	<b>4</b>
Практичне заняття №4	Теоретичне завдання - усне експрес-опитування за темою 4	Відповідь на теоретичне питання експрес-опитування за темою 4.	Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання оцінюється в 2 бал. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі.	<b>2</b>
	Групове практичне завдання – участь у дискусії	Підготовка та участь у дискусії за темою 4	2 бала – доповідь характеризується глибокими, узагальненими, системними знаннями, повна і послідовна; 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки.	<b>2</b>
	Теоретичне завдання – одноосібна доповідь за темою 4	Теоретична доповідь за питаннями теми 4	2 бали – підбір новин відповідає заявленій проблемі, студент уміє аналізувати зібрану інформацію та робити відповідні висновки. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки	<b>2</b>
	Теоретичне завдання самостійної роботи – тестові завдання у системі дистанційного навчання Moodle	Питання для підготовки: питання за теоретичним матеріалом, пройденим у змістовному модулі. Тестування за темою 4 проводиться в СЕЗН ЗНУ.	Тестове завдання складається з 10 тестових питань. За правильну відповідь на одне питання студент отримує 0,4 бали.	<b>4</b>
Практичне заняття №5	Теоретичне завдання - усне експрес-опитування за темами 5,6	Відповідь на теоретичне питання експрес-опитування за темами 5,6	Правильна відповідь студента на одне теоретичне питання оцінюється в 2 бал. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі.	<b>4</b>
	Групове практичне завдання – участь у дискусії	Підготовка та участь у дискусії за темами 5,6	2 бала – доповідь характеризується глибокими, узагальненими, системними знаннями, повна і послідовна; 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки.	<b>4</b>

	Теоретичне завдання – одноосібна доповідь за темою 5	Теоретична доповідь за питаннями за темами 5,6	2 бали – підбір новин відповідає заявленій проблемі, студент уміє аналізувати зібрану інформацію та робити відповідні висновки. 1 бал – доповідь або ж знання неповні, поверхневі. Студент відтворює основний навчальний матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити висновки	<b>4</b>
	Теоретичне завдання самостійної роботи – тестові завдання у системі дистанційного навчання Moodle	Питання для підготовки: питання за теоретичним матеріалом, пройденим у змістовному модулі. Тестування за темами 5,6 проводиться в СЕЗН ЗНУ.	Тестове завдання складається з 20 тестових питань. За правильну відповідь на одне питання студент отримує 0,4 бали.	<b>8</b>
<b>Усього за поточний контроль</b>				<b>60</b>